

Газета Крутинского района Омской области

12+

Ваша

Сельская трибуна

№12 (9983) 1 апреля 2022 года

www.tribuna-krutinka.ru



Газета для жителей нашего района - тех, кому интересно, что происходило, происходит и будет происходить на родной земле.



#СвоихНеБросаем

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ



Весенний аудит.
Крутинские аграрии сверяют часы

2



Форум.
О лучшей на свете профессии

5



Работа под напряжением.
РЭС обеспечивают надежное электроснабжение

7

Вопреки санкциям



Франция с Германией подождут

Масло, которое делает Ирина Рычкова, охотно раскупают её земляки

В условиях санкций у многих россиян возникает вопрос - проживем ли мы без импортной продукции, в том числе - молочной?

- Проживем! Импортозамещение – это уникальный шанс для отечественного сельхозпроизводителя, редкая возможность наполнить рынок собственными экологически чистыми продуктами, - заявляет Ирина Рычкова, фермер Крутинского района, которой с помощью своего трудолюбия, семьи и средств господдержки удалось запустить маслозавод в селе Новокарасук.

Замечали, каким видом бизнеса предпочитают заниматься молодые люди? Большинство зарабатывают деньги в торговле. Купить дешевле, чтобы продать

дороже - этот нехитрый принцип используют многие. Но есть и такие, кто выбирает дело сложнее и интереснее. Супруги Рычковы входят в число инициативных и трудолюбивых людей, стремящихся работать на земле. Выбрали для себя направление, характерное для Новокарасука.

Местная молочная промышленность когда-то славилась на всю область. Масло из этого села экспортировалось во Францию, Германию, где его вкус был оценен по достоинству. Но грянула революция, за ней коллективизация, многие крутинцы лишились коров. Следом пришла Великая Отечественная, забравшая немало мужчин. Но какие бы события не происходили в стране, судьба села всегда была связана с молочным производством. Вернуть былую славу новокарасукской продукции - такую задачу ставят перед собой местные фермеры

Рычковы, вдохнувшие в предприятие новую жизнь. Сегодня оно функционирует в полную силу, выдавая различные виды молочной продукции, а на заре своего предпринимательского пути семья даже предположить не могла, что такое возможно.

Молодым в село лежит дорога

Для жителей любого села держать скотинку - дело привычное. Подсобное хозяйство становится неотъемлемой частью жизненного уклада и потомственным делом. Даже если судьба предлагает альтернативу.

Выросла на домашнем молоке и Ирина. Потом на какое-то время, пока получала профессиональное образование юриста, жила в городе. Однако, вспоминает, очень хотелось домой.

Окончание на 6-й стр.

С 4 по 14 апреля - Всероссийская декада подписки на второе полугодие 2022 года

Не упустите возможность воспользоваться скидкой, которую предоставляет «Почта России».

Шанс досрочной февральско-мартовской подписки использовали 177 наших земляков. И не прогадали.

Не прогадают и те, кто подпишется на «СТ» во Всероссийскую декаду.

А вот в основную подписку, которая уже открыта с 1 апреля и продлится до конца июня, цена на газету изменится в связи с тем, что подорожает почтовая доставка. Почтальоны доставят подписчикам не 24 номера «СТ», как в первом полугодии, а 27 - по количеству пятниц во втором полугодии.

Не изменяй своей газете - узнаешь обо всем на свете!

